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- більше конферують, тим труднїнще їм розвивати свої грабіж- ] ські “соціалісти”. По довгих їнського населена, конскрип-1 ючись петлюрівськими банди - 
ницькі питаия. Чим більше говорить над розоруженем, тим міркованях вони надумали ся ції, вимоги віддане всеї влади тами.

PsbUahad wml iiiihlj by the ОкгаШам Labor Mews Aas’m ^ більше показуеть ся, що треба уоружуватись. Не даром і по- виступити з проектом терито- в Галичині військовим комаи-1 Очевидячки, ' Польща прагне
слони ця каже, що чим дальше в ліс, тим більше дрож Ніколи ріядьної автономії для Східної дантам, заведене режіму зелїз- знищити Радянську владу на У- 
не вирішать питаия про розоружене ті, чия політика — забор- Галичини — з своїм сеймом і 

МЛО ,,*СІь "P* помочі оружної сили. Â такою політикою заборчо- своїм правительством. Необ- 
стн при помочі оружної сили,— е політика тих капіталістичних хідність автономії сї соціядї-

__ держаа, які нині радять на вашінгтонській конференції, завтра сти доводять небезпекою,
будуть радити в Кснї, чи в якімсь иявіім місті Європи або Аме-Антанта (власне Англія)

! рики. Крім збільшеня уоружень, а в наслідок сего і нової сві- ' відобрати Польщі Галичину,
І ЧВеоямсь для робочого люду— виходить два рази ва тиждень: тової війни в будуччинї — нічого вони не витанцюють.

Волинець.
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. Prttehard Abb. aad McGregor It,
ної руки, вимоги заведеня ви- країні і підготовляє проти неї 
імкоаого стану (“tiaaeta Рь-1 нову війну, 
гаппж" — “демократична”!). І Скільки в сій справі е відпо- 
влзсне сей бік медалі виступає відальний центральний поль- 
як найвнразнїйше. Трусять і ськнй уряд і скільки е відлові- 
арештують українських ви- дальнє воєнна "партія? На се 
значних і невизначних діячів і я відповідаю: Як що вірн- 
просто обивателів, закрнва- ти донесеним газети паю
ють українські газети і про- чн на увазі заяви польської 
світні установи, виточують преси, то петлюрівська аванту- 
процес за утворене україн- ра є справа так званих бельве- 
ського університету(!), “пере- деровськнх верств, себто воєн- 
писують” населене, загяняюзи, ної партії, що нехтує уряд. Я 
кулеметами, багнетами Ґпри- маю комплект польських газет 
кладами нещасного україн- з останних днів, між тішим 
ського хлопа в рубрику “наці- варшавські газети : “Поранна" і 
ональиість польська", творять "Жеч Посполїта", ворожі пе- 
“комунїстичні" змови, рабу- тлюрівській а ванту рі. В сих 
ють села і т. ин.

У
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■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

як що не вдасть ся “заспокої-
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. ти" Галичину, спонукати її 

"добровільно” признати поль
ську зверхність. Що-ж до са
мої територіальної автономії, 
то територія її має бути без 
таких повітів як Перемишль, 
Яворів, Мостиска, Самбір, Я- 

... . _ . _ . „ . . Росла» і ин, де Українці скла-
и«—мінііи* е газеті nr «алкен* не жртжть с*. хіба що хоткуаатель »я дянською > країною і Совітською Росією. Договір сей підпи- дають абсолютну більшість. 
Дато аииаадгь, то бажає звороту своєї рук опис езукзй П »с помішена сали: з української сторони тов. Михайло Левицький, представ- дле найхарактепнійше то що 

та залучить яочтоау марку на П пересилку. ник У.С.Р.Р. в Чехословаччинї, з російської сторони тов. Брон- цїлий нафтовий район Дрого-
ський-Варшавський, представник Р.С.Ф.С.Р. в Австрії, а з ав- f)H4_Борислав також викида-
стрійської сторони сам,президент мінїстер або премієр Австрії еть ся 3j згадано; території 
— Шобер. Крім сего договору між Австрією а Радянською У- Сього досить Для комізму 
країною і Совітською Росією заключено того самого дня, себ- xjga зазначитн mo пепесівцї 

Сю стару народну пословицю можна віднести на адресу 10 7,г'п днн !»21 P” 1 33 підписами тих самих представників т. проти „езалежности Сх. Гали- 
конференцій алїяитських держав, які після заключеня пере- 38 -^°АаткоВий Договір про взаімнии поворот ломів воєнно- і чини висувають тов аргумент, 
мира , Німеччиною, постійно відбувають ся то в однім то в ару- полонених . цивільних інтернованих, як доповняє до догово-;що незалежна Галичина дуже 
гім місця ріжних країв - !'>'• заключеиого між Австрією а Росією і Україною дня 5. ли- скоро стала би кольонїею за,

Послїдною з таких конференцій є т. зв. конференція для лня 1920 Р 8 Копенгадзі. хідно-европейського імперія-
\ “обмеженя уоружень” в Вашінгтонї. Вашінгтонська конферен

ція ще не скінчила ся, а правительства антанти скликають вже говору, треба сказати, що заключенє сего договору рівнаеть ся сить слушна, але в устах пеле
но ву конференцію в Нень Дилльомати великих капіталісти- фактичному признаню австрійським правительством Радян- і совцїв виглядає трохи по го
ни х держав не прийшли еще до згоди в питаних про “обмеж*- гької України і Сов: cil Правда, Австрія тепер неве- тентотськм...
не уоружень" в Вашінгтонї, а телеграма з Парижа доносить, цю ликий кРай ' до того бідний, отже на перший погляд може зда- і 3 при пепесовського
премієр Франції Ьріян виЬджае вже до Кени, щоби порадити с1н “ти ся шо нема потреби привязувати до заключеиого догово- npofKTy а8ТОНОМІІ для Східної 
там з Лойд Лжорджом, еще до прибути делегатів з ннших кра- РУ великого значіня. Та така думка є мильна. Хоч Австрія Галичини в польських полі
їв, в справі занятя відповідного становища на будучій конфе гРа£ яуже малу, ролю в капіталістичній політиці Европи і хоч тнчннх колах счинив ся страш.

І Рениії. зона не може богато помочи в господарській відбудові радян- ний голос , сього> виявляеть
Скільки вже скликало ся тих конференцій від часу закінче- ським републикам, всеж таки ліпше мати хбч і малого але при- ся за 6огато! обурене мовста- 

н* світової війни? Стало, майже без перерви-зізджають ся пред- итедя. ніж ворога, всеж таки і з Австрією можуть вести радян, навіть в ко.іах самої М П С 
ставннхи алїинтів на конференції до ріжних міст ріжних країв. ські републики до певної міри торговельні зносини і мати з то- п львівська організація зало- 

, неначе шукаючи щасливого місця для вирішеня своїх хижаць- ! го деякУ економічну користь. Хоч, як кажемо, і не сподївати жила пр0ТЄСТі зазначивши що 
ких питань. Не найшовши такого щасливого місця в Європі. ся 3 австро-російсько-українського договору великих економ.ч- вона *>рішуч0 прОТивить ся 
з їхали ся нарешті в Америці, на землі Вашіигтона і в столиці ”нх користий для радянських републик, то проте сей договір : сьому проЄктовн бо вважає 
ТОГО самого імени. Зїхали ся і радять ... радять вже від і 1. ли- приносить Україні - Росії значну моральну користь. Бо радян- проект ТЄр„Торіяльної автоно- 
стопада, збирають ся вже розїзджабги ся, а від вирішеня спра- ськ' републики Росія і > країна, шоби навязати з решта Г.вро- мй за шкідливий для Пільщі" 
ВИ розоруженя. чи там “обмеженя уоружень", так само далеко иою зносини і наладити своє зруйноване господарство, в пер- Нема що говорити пр0 -чи. 
нині, як були півтора місяця тому назад. Куди не кинуть, куди ніій-мдгі добивають ся тепер иризнаня від великих европей- сто" буржуазні партії Тут го
не повернуть - не витанцьовуеть ся. і сьяих держав і навязаня з ними торговельних зносин. Отже ворять що найбільше про са-

Далекосхідне і тихоокеанське пнтаня вирішили скорше. Ви- австро-російсько-український договір є до певної міри кроком моуправу -українськнх 
рішили дуже просто: неж-решкаджати один другому рабуватн ВПЄрЄД в СІН Ш>Л,ТИЦ1 Р«дя*«ькнх републик. водств або про культурну ав-
народи і краї островів і побереж* Тихого океану. Для усипи- - Іруго. чим важими е сей договір се тс, що він признає пред- тономію. Кажуть, що зрешто- 
нїйшого переведеня сего лляну заключнли навіть почвірннй со- етавництва Радянської України і Совітської Росії в Австрії о- к> И.П.С. сама перелякала ся 
юз. Отже те, шо уважало ся до конференції найтяжшим, ди- динокнми представництвами української і російської держав, свого радикалізму і справу ав- 
пльомати капіталістичних країв проковтнули найлекше. Вже як ПР° се виразно говорить ся в 1. артикулі договору. Пиши- тоном» Сх. Галичини переда
на віть маємо наслідки того почвірного союза. Японія, не знаю- ми словами, се значить, шо з днем потвердженя сего догово- ла На виключне вирішене пра- 
чи докладно, яке становище на конференції займуть представ- РУ правнтельствами України, Росії та Австрії, українські і ро- вительства.* 
ники Англії, Франції, а особливо Злучених Держав відносно її сійські Контрреволюційні представництва в Австрії перестають Онак, так чи инакше, справу 

І заборчої політики на Далекім Сході, почала була говорити про як такі істнувати. Австрійське правительство не буде їх біль- автономії в тій чи. иншій фор- 
відтягнене своїх військ з Сибіру і згодила ся на переговори з шс Уважати за представництва України ї Росії і вони будуть по- мі підносять, здаєть ся, всі 
Далеко-Східною Републикою. Коли-ж побачила, що навіть збавлені всіх тих прав, які прислуговують представництвам польські політичні уґрупова- 
лредставники американського капіталу не гак вже злі, як се деРжав- Се перше вссго буде великим ударом для української „я, крім вшехпожяків. Отже, 
здавало ся на перший погляд, особливо після того, як їм прио- і контРРеволюи>ї яяа мае У Відня своє головне гніздо. Крім ин- шукають начеб то нових шля- 
Оіцяно свобідну руку дїїіаня на певній частині китайської тери-1 ших контрреволюційних організацій там істнує також т. зв. xjB про те, се лише один бік
торії і забезпечено права на деяких островах Тихого океану— посольство У.Н.Р. Те посольство з днем ратифікована медалі.
Японія зірвала переговори з Далеко-Східною Републикою , роз- правнтельствами австро-російсько-українського договору не-
почала агресивну акцію в Сибірі, помагаючи меркулівцям за- Рестане істмувати, а тим самим українська контрреволюція не- жорстокі переслідуваня укра- 
нятн Хабаровск - тлюрівської марки у Відни буде позбавлена своєї головної __________ :_______
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r. Pritchard Are. aad McGregor St., На иншім мїсци подаємо в сім числі нашої газети текТт до-Winnipeg. Man, Canada
говору, заключеиого дня 7. грудня 1921 р. між Австрією а Ра-

газетах повідомляють лосто-
Дїйсно, два боки одної і то-1ТУ- що вони мають матеріял з

місць, певно з прикордоннихЧИМ ДАЛЬШЕ І ЛІС, ТИМ БІЛЬШЕ ДРОВ, ї-ж медалі.
Одна, звернена до “Европи" (ЛР° які вони, з мотивів між- 

— дивіть ся, ми йдемо на зу- народного характеру, повинні 
стріч, Українцям. Друга — до повчати), що сей матеріял де- 
Украінцїв — мусите іти “на | водить те, що дефензива та 
зустріч” нам. другий відліт армії (себто

З сього боку надзви- польська військова партія) 
чайно характеристична заява провадять незалежну від уря- 
автора пепесівського проекту ДУ і сонму політику, яку звуть 
Нєдзялковского протестантам: політикою Рінальдо-Рінальді- 
“Чого обурюєтесь ? Я знаю, ^ сих газетах вимагаєть ся, 
що сей проект і так перепаде, ; 1!Юб було притягнено до від

повідальності! міністра вій-

Не входячи глубше в зміст і значінє поодиноких точок до- дїзму. Думка, що й казати, до-

але що се шкодить, коли ми, 
як соціалісти, такий "проект ськових справ. Кажучи инак- 
поставимо?" ше, частина польської грома-

Замнлити очі, виграти час., лянської думки і польської 
а там видно буде.. преси дорікають польській во-

Та чи вдасть ся? єітнігг партії, що вона Мимо V-
В Галичині, дійсно, горіючо- РЯДУ пересуває банди на 5 кра

го матеріалу зібрало ся за бо- ,НУ 1 намагаеть ся 
гато. Суперечности між ан-| вііну між ІІольщею а Украіно- 
глїйським і француським капі- ю ' Росією- 
галом, противенства між поль
ськими і чеськими

викликати

Друга частина польської пре 
буржуями !сн на полі з ренегатами пспе- 

навпаки підтримує
,

: совцями(котрі, як цілком влучно заз
начте пепесівський ‘Роботнїк’, петлюрівців. Вона є повна най- 
зовеїм не розвязують ся поль- брехливій ших, наифаитасїич- 
сько-чеськнм договором), вс- нінш.их вигадок про повстаия, 
днкоукраінські ПЛИНИ Василя 1110 н|бн то счиннли ся на I lj'.i- 
Вишиваного з Петрушевичом в°бережу. Безсоромність сеї 
чи Петлюрою, великоросій- преси набирає величезних 
ські плини Антоніїв та Евло- розмірів. Вона повідомляє, і^го 
гіїв, все се на грунті невщуха- Камянець, Проскурів, Жмермн-

ка, Винниця і инші міста заіія-

воє-

ючого ремства галицького ро- 
бітника і мужика утворює зі т' повстанцями. Безперечію, 
Східної Галичини дійсно кра- се е безсоромна брехня. Жал
ій у “богатих” можливості. А 3 сих міСТ і взагалі жадіпс 
власне — чи гній для Польщі, місто або місточко на Україні 
чи пляцдарм контрреволюції не було хоча би хвилину в руД 
— світової, російської, україн- ках петлюрівських бандитів а-1 
ської? бо в руках якої другої влади, І

Ні те ні друге. Галицький кРІм влади української радян- V
ської.

І
робітник та селянин в пан
ському ярмі ходити довго не 

Ст. Літний.
Треба тут додати, що як 

звичайно трапляєть сн, ся кам
панія, що має на меті прихо
вати всякі злочинні пляни 
польського штабу, почала ся 
вже з половини жовтня. Я маю 
румунські і польські газети, де 
переліковано підроблені в 
Варшаві телеграми, позначені, 

дно, не можуть відіграти жа- як се звичайно буває, шо нїби- 
дної ролі. Вони прямують піл я- то їх одержано з Царгороду 
хом авантури, кидають свою о- та Гельсінгфорсу. У одній з 
станну карту, і н повинен за- сих телеграм повідомляеть ся, 
відомити, що сей бік справи що нїби-ти одеські “Ізвєстіа” 
— які є заміри петлюрівських звертають увагу, 
бандитів, —- нас найменьше ці- ник на чолі з 40-тисячною 
кавить. Українські селяни 
робітники вже давно 
шо Петлюра був завжди зна- лїзниці і повітові та губерн- 
рядєм міжнародного імперія- ські центри. У сій телеграмі 
лїзму, що його імя звязане і перелїчуеть ся десяток міст, в 
з німецькою окупацією і з на- 
маганєм Французів та Греків ті, відомий погромник і поміч
на полудим Украіни 1919 року ник отамана Григорієва — Тю- 
і з польською навалою 1920 ро- тюнник.

Другий — се труси і арешти,
буде.

Аж справа “обмежена уоружень” вказалась на вашінгтои-, ■■■ РЧИ PUP ЧІВЧР
ській конференції дуже твердим оріхом до розкушена. Прио. 3 віродостоиного жерела дов,дуємо ся, що австрійський пре-
бщявши торжественио розломити певну частину старих, від- £1ЄР ШобеР сказав' шо в послідних тижнях , днях перед заклю- 
живших свій вік кораблів, Англія, Злучені Держави і Японія 4'HtM Д0Г0В0Р>' ПСТДЮР'НЦ1 безнастанно лазили до него, виси- 
стрінулись з впертістю Франції, яка не тільки не захотіла піти ,ак)чи вс,х сво,х наиб,льших дяпльомат.в з Васильком вклю- 
слідами своїх союзниць, але зажадала від них позволеня

УКРАЇНА І ПОЛЬЩА,
Розмова з тов. X. Раковським.

чно, однак се їм нічого не помогло. Шобер, як сам заявляє, хоч 
приймав їх ввічливо і гостинно, мусів всетаки числитись з ре- 
ільною політичною дійсністю, а не зі старими тінями. Се най- . т
ліпше свідчить, як дивить ся на радянські републики австрій- (- пРав •1> • *-• Р- Р- тов. Раков- 
ськиіі премієр і яку вагу привязує українська чорна сотня д» ськ,,я в розмові зі співробіт

ником харківської газети “Ко
муніст” спинив ся на подіях на 
польсько-українському кордо
ні та взаєминах із Польщею.

Голова Ради Народних Ко
місарів і Комісар Закордоннихібііьшенє своєї фльоти і сухопутної арміі. І на сім домаганні 

Франції наради конференції стали на мертвій точцї. Свої до- 
маганя на збільшене фльоти і сухопутної армії, представники 
француських імперінлїстів моїивують грозячою Франції небез
пекою зі сторони Німеччини і, розуміеть ся, небезпекою боль- заключеиог° ДОГОВОР>
шевнзму. В дїйсности-ж Франція стараєть ся веїмії силами за- рівнож довідуемо ся з віродостоиного жерела, що тов. Ми
нати домінуюче становище в Європі, як першої по силі воєнної *»йло Левицький, який в імени Радянської Украіни підписав до- 
держави. Є ще перед початком вашінгтонської конференції. Ви- Г0ВФ 3 Австрією а тепер поїхав до Харкова на VI. Зізд Рад, де
конавчий Комітет Комуністичного Інтернаціоналу в своїх тезах «ожить звіт зі своєї діяльності!, по своїм повороті з України Що скоїлось на нашому захід- 
про вашінгтонську конференцію вказував, що Франція “не від- підпише готовий вже подібний договір з Чехословаччиною. йому кордоні?
мовить ся від свого стремлїня стати першою воєнною державою Лриготовляєть ся такий самий договір і з Німеччиною. Все те _ци мене питаєте шоско-
в Європі, бо політика француського імперіялїзму заключаєть ся свідчить, іцо Радянська Ь країна здобуває щораз більше вплив . нашому західному
в тім, щоби панувати на європейськім континентї". ' значінє в міждержавнім житю, що вона стає в Європі незави- - -

- _ ..... симою державною одиницею, з якою числять ся инші держави.Своїм становищем, занятим на вашінгтонській конференції, . І шу територію >у
француські імперіалісти більше чим оправдали сказане в тезах Австро-російсько-украінський договір ще й тим важний, ром? /еЗ
Коміитерна. Надармо представники американських та англїй- Р10 в'н заключений дня 7. грудня, себто саме тоді, коли україн- р скоїтесь на поть

ська контрреволюційна преса заповнювала цілі сторони “пов- ' ;
станем” на Україні та відбирала від радянської влади Київ та сько‘> критському, кордоні по
питі міста. Підписане договору означає, що вісти про повста- ВІД0Мляе військовий >ряд, про 
не в українській чорносотенній пресі були брехливі, а напад пе- се також 1 ми М1Ж иншим п0" 
тлюрівськнх банд з Галичини на Радянську Україну не уважав в1домляли в наших нотах поль- 
ся в європейських буржуазних кругах чимось серіозним, що ма- СІ,К0М> > рядові. Річ в том\, 
ло би грозити радянській владі 3 тим нападом незаінтересо- 1|‘° починак,чи 3 ночи 3 -7 на 
вані директив сторони зовсім не числили ся і не привязували до." жовтня, на >краінськии кор- 
него ніякого значіня. То лише українська чорносотенна преса дон нас> вають ся види більш- 
рзбила з мухи вола і виписували з приводу нападу петлюрів- v^lllu значні’ 1 одн,і 3 н,их’ “і0 
ських банд на Україну несотворені річи. Решта світ, навіть бур- не пРос>и>лась в околиці О- 
жуазний, того всего, про що писала українська чорносотенна левська’ мала иав|ть аРмати- 
преса, на Україні не бачив. Австро-російсько-украінський до- >анди н^с>вають ся не то з ві- 
говір найліпше се потверджує. . дома' а и 33 самою енергійною

допомогою польської влади. 
Банди пересовують- по лляну 
загдалегідь розробленому і за
твердженому, про який ми по
відомляли польському урядові 
в ноті з ЗО. жовтня. Тоді ми

що Тютюн-
ар-

і мією счинив повстане на всьо-
знають, му Правобережу і захопив зе-

яких вже керує, як у своїй ха-
кордонї? Хто перейшов на на- 

а з яким намі-

Як що сему вірити, маючи на 
Нас цікавить другий бік увазі заяви польської преси, 

справи. Польща підписала з справа стоїть так, іцо бельве- 
нами мирову угоду. Хоча сю дерівські верстви, мимо уряду, 
угоду укладало ся коштами на- пересувають банди -на Україну 
ших Волинських повітів, що їх і що уряд не користуєть ся за
було відказано Польщі, але торітетом і владою, щоб тр і fl- 
ми його ухвалили, тому що во- ко тримати свій напрям. Але 
на повинна була нам забезпе- се є внутрішна польська супе- 
чити мир і спокій на нашому речка. Для нас не істнує двох 
західному кордоні Кождий або трох польських урядів, 
робітник і селянин, кождий Для нас істнує один польський 
червоноарміець України по- уряд, перед яким є акредито- 
винен знати, що Польща сієї ваний наш посол у Варшаві і 
угоди не додержує. Вона зо- який акредитував свого посла 
бовязала ся була скасувати в Харкові. За всі ті вчинки тих 
петлюрівський уряд, вона йо- чи інших польських органів 
го не скасувала. Вона з'обовЯ- влади відповідає сей уряд.

(Кінець буде.)

ку.
ських капіталістів стара ють ся приласкати, забавити та уговори
ти розбрикавших ся француських монсієрів. Ті і чути нічого 
не хочуть про обмежене уоруженя Франції. Навпаки, вони до- 
магають ся зміцненя сухопутної армії, вони домагають ся збіль
шеня підводних лодок і взагалі збільшеня фльоти для Франції. 
Англійські капіталісти не вірять таким мотивованим Франції, що 
будьто вона примушена се робити ізза грозячої її небезпеки зі 
сторони Німеччини, яка, по милости аліянтів, вже розоружи-

. V

зась, лишивши тільки достаточну армію для здушуваня рево
люційних заворушень внутрі краю. Англійські капіталісти ба- 
чуть, що домаганя Франції спрямовані проти Анг.тїї, що Фран
ція crpcMHTt всіма силами відібрати в Англїї мілітарне пер- 
шенство і таким робом стати руководитслькою імперіялїстич- 
ної політики на європейськім континентї.

Відповідно до домагань Франції поставилась також і Італія, 
яка рівночасно з домаганєм Франції про збільшене своєї фльо
ти, зажадала позволеня на збільшене і своєї фльоти на Серед
земнім морі. І так конференція, скликана для “обмеженя уору
жень’’, під кінець своїх нарад перетворюєть ся в конференцію
для Збільшеня уоружень. Коли польські політичні KO- вого для Польщі характеру, поп лн „ольський

Надармо правительство Гардінга грозить Франції, що єсли ла починають жваво займати знайшовши поки що свій най- щ0 в pjBH0My перебуває банда 
вона не відмовить ся від своїх домагань, то. Злуч. Держави за- ся справою Східної Галичини, яскравійший вияв в замаху на щ0 Mafc. намір вдерти ся в око.’ 
жадають від Франції сплати воєнних довгів, Єслн вашінгтон- се значити що або зовні або Пілсудского. лиц; Олевська, і справді в ночі
ська конференція не дасть Франції своєї згоди на збільшене во- внутрі Польщі збирають ся “Треба ратувати Східну Га- 3 3 на 4 ся банда перейшла 
енної фльоти, то се зробить одна із слідуючих алїянтських кон- хмаРи- липну”, таке є гасло всіх КОрдон. Говорити про певну
ференцій, яка відбудеть ся денебудь в Європі, подальше від , Так було пять місяців то- польських буржуазних партій стратегічну 
землі Вашіигтона. А раз Франція отримає бажану санкцію, то му назад, коли зявили ся відо- П.Г1.С. включно, 
тим самим всі дотеперішні балачки на вашінгтонській конферен- мости, шо справою Східної

В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.
зала ся була не підтримувати 
проти нас жадних військових 
організацій і наступів, а проте 
всі банди,' що пересувають ся 
на Україну протягом цілого ро
ку і що з початком листопада Познанська “Trybnna Robot- 
почали набирати вже загально- nit-za" в числі з дня 13. листо- 
го і систематичного характеру, пада на начальному місці по- 
озброюють ся з польських дає:
збройовень, перевозять ся Репресії не вгавають, тюрми 
польськими зелїзницями і пе- в ІІознаншинї і на Поморю пе
репускають ся на нашу тери- реповнені рільними робітника- 
торію прикордонними агента- ми, робітничими діячами. Се
ми польської влади.

Переслідуване рільничих ро
бітників в ІІознаншинї

мету пересувана 
банд нема чого. їх буде no- 

1, не зважаючи на ріжний, бито в пень. Утримати ся хо-
ції про “обмежене уоружень” і про здержанє ся з будовою во- Галичини поважно заінтере- часами, здаєть ся, навіть дія- ча-б на сяжню української те-
енннх кораблів хоч на десять л|т, лишать ся пустим звуком. Ні сувала ся Англія, коли вона метрально-протилежний під- ритор» їм не поведеть ся, і
одна з капіталістичних держав не буде дивити са пасивно, як мала була навіть поставити сю хід до справи, всі пропоновані розглядаючи сей бандитизм зі
ДР>та буде уоружувати ся на рахунок ласивности першої справу на порядок денний се- з ріжних боків для вратованя стратегічного погляду, можна

1 так мандрують представники капіталістичних держав з сії “Ліги Націй”. Галичини заходи творять сказати, що се є безглузда а-
одної конференції на другу, шукаючи щасливого місця, на ко-j Так є тепер, коли напруженя зрештою одну гармонійну цї- вантура. Для петлюрівшини, 
трім вони змогли-б прийти до повної згодн. Але де-б вони відносин в Східній Галнчинї.лість. що її політичну і військову си
не зїхалн ся, то все одно ~ не витанцьовуеть ся. Навпаки, чим набирає все більш погрзмн-j Ось “найлївійші" — поль-1 лу знищено, сі заміри, очевн-

кретарі Рільничого Союза тов.
Польща і петлюрівські банди. Келба«віч- Каша£ Кжемянов- 

г Г скі, Мазуркевіч і Бабст сидять
Кажучи отверто, Польща ве- далі в тюрмі. Конфіскати й 

де з нами війну надалі але вже погрози пресових судових про- 
не офіційну, таємну, корнету- і цесів не переводять ся.
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